はたらく消防の写生会
代表作品に選出された児童の保護者　様

世田谷消防署写生会担当
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第７３回はたらく消防の写生会にご参加いただきまして、ありがとうございました。この度、お子様の作品が見事代表作品に選出されたことをご報告させていただきます。おめでとうございます。代表作品は、さらに審査を行い、優秀賞（消防総監賞）、入選（消防署長賞）のいずれかに決定します。
はたらく消防の写生会は、消防隊員や消防車両等の写生画、火災予防や地震対策等に関するポスター、あるいは未来の消防車両や消防活動等をイメージした図画を作成していただくことにより、消防の仕事への関心を高め、防火防災意識の育成・向上を図ることを目的としています。
代表作品は今後、様々な場面で紹介・展示の機会がございます。以下の項目における個人情報の掲出可否についてご検討いただき、同意されない方のみ用紙を担当教諭にご提出ください。同意されない方は、氏名を伏せて掲示させていただきます。
用紙は各学校で取りまとめていただき、消防署にご連絡いただく流れになります。
「同意」は以下の全ての項目に同意することとなります。都合上、項目ごとの同意、不同意はできませんので、ご了承ください。
　ご多忙のところ恐れ入りますが、よろしくお願い致します。


キリトリ

はたらく消防の写生会に関する個人情報の掲出に
同意しません。
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